
　

二
階
堂
駅
北
側
の
駐
輪
場
が
、

２
月
１
日
（
金
）
か
ら
利
用
で
き

な
く
な
り
ま
す
。

　

新
し
い
駐
輪
場
は
、
駅
西
側
に

移
り
ま
す
。
詳
し
く
は
、
北
側
駐
輪

場
の
案
内
板
を
ご
確
認
く
だ
さ
い
。

◆
問
い
合
わ
せ　

地
域
安
全
課
（　

内
線
２
７
２
）
へ

◇
日
時　

２
月
16
日
（
土
）
９
時

30
分
～
11
時
30
分

◇
場
所　

す
こ
や
か
ホ
ー
ル

◇
対
象　

０
歳
～
就
学
前
の
子
ど

も
と
保
護
者
（
必
ず
保
護
者
同

伴
で
参
加
し
て
く
だ
さ
い
）

◇
定
員　

先
着
15
組
（
無
料
）

◆
申
込
み
・
問
い
合
わ
せ　

１
月

21
日
（
月
）
か
ら
電
話
で
児
童

福
祉
課
（　
内
線
２
３
８
）
へ

◇
日
時　

２
月
18
日
（
月
）
10
時

～
11
時
15
分

◇
場
所　

式
上
公
民
館

◇
持
ち
物　

下
靴
を
入
れ
る
袋

◇
内
容　

手
遊
び
や
ふ
れ
あ
い
遊

び
・
パ
ネ
ル
シ
ア
タ
ー
な
ど

☆
当
日
参
加
も
で
き
ま
す
。

☆
市
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
「
ｅ
古
都
な

ら
」
電
子
申
請
可
（
要
登
録
）

◆
申
込
み
・
問
い
合
わ
せ　

児
童

福
祉
課
（　
内
線
２
３
８
）
へ

　

同
じ
０
歳
の
赤
ち
ゃ
ん
を
持
つ

母
親
仲
間
と
一
緒
に
子
育
て
プ
ロ

グ
ラ
ム
を
学
び
ま
せ
ん
か
。

◇
日
時　

２
月
25
日
か
ら
３
月
18

日
ま
で
の
毎
週
月
曜
日　

10
時

～
12
時

◇
場
所　

す
こ
や
か
ホ
ー
ル
（
保

健
セ
ン
タ
ー
１
階
）

◇
内
容　

Ｄ
Ｖ
Ｄ
や
テ
キ
ス
ト
を

利
用
し
な
が
ら
、
０
歳
時
期
に

知
っ
て
お
き
た
い
子
育
て
知
識

を
学
び
ま
す
。

◇
対
象　

平
成
24
年
９
月
１
日
～

12
月
25
日
生
ま
れ
の
第
１
子
と

お
母
さ
ん

◇
定
員　

先
着
15
組
（
４
回
す
べ

て
参
加
で
き
る
人
）

◇
参
加
費　

テ
キ
ス
ト
代
８
４
０

　

円
◆
申
込
み
・
問
い
合
わ
せ　

１
月

８
日
（
火
）
か
ら
電
話
で
児
童

福
祉
課
（　
内
線
２
３
９
）
へ

◇
日
時　

２
月
20
日
（
水
）
９
時

30
分
～
11
時
15
分

◇
場
所　

す
こ
や
か
ホ
ー
ル

◇
対
象　

平
成
24
年
６
月
19
日
～

　

11
月
19
日
生
ま
れ
の
お
子
さ
ん

と
そ
の
保
護
者

◇
定
員　

10
組
（
多
数
の
場
合
は

　

抽
選
。
第
１
子
を
優
先
し
ま
す
）

◇
受
講
料　

無
料

☆
お
や
つ
代
な
ど
実
費
が
必
要
で
す
。

◆
申
込
み
・
問
い
合
わ
せ　

１
月

８
日(

火)

か
ら
２
月
１
日(

金)

ま
で
に
電
話
で
児
童
福
祉
課( 　

内
線
２
３
８
）
へ
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二
階
堂
駅
の
北
側
駐
輪
場
が

西
側
に
移
転
し
ま
す

奈良税務署からのお知らせ

　平成23年分の確定申告から、公的年金などにかかる

雑所得を有する人で、以下の要件に該当する人は、所

得税の確定申告書の提出が不要となっています（所得

税法の一部が改正）。

（ご注意）上記の要件に該当する場合であっても

・医療費控除や寄附金控除などによる所得税の還付を

　受けられる場合は、確定申告の必要があります。

　確定申告が不要の人でも住民税の申告
　が必要となる場合があります

　つぎのような各種所得控除の適用を受けることがで

きる人は、住民税の申告により住民税が軽減される場

合があります。

・年金から控除されていない社会保険料の支払いがあ

　る人

・生命保険料・地震保険料の支払いがある人

・一定額以上の医療費の支払いがある人

◆問い合わせ　奈良税務署(　0742-26-1201)、住民税に

　ついては税務課市民税係(　内線248・249・613)へ

【重要なお知らせ】

公的年金などを受給されている人へ

奈良税務署からのお知らせ

　確定申告の出張相談会を下記のとおり開催します。

　■２月７日（木）～８日（金）９時30分～16時
　

　　市文化センター　３階文化ホール

　☆年金受給者、還付申告者のための専用会場です。

　■２月 18 日（月）～ 22 日（金）10 時～ 16 時 30 分　

　　イオンモール大和郡山　２階イオンホール　

　☆税理士などによる地区相談会場です。

　■２月19日(火)～28日(木)９時30分～16時

　　県立図書情報館（奈良市大安寺西1-1000）

☆贈与税、土地・建物・株式などの譲渡所得の相談

　は行っていません。

☆土・日曜日・祝日は開催していません。

☆開催日初日と午前中は混雑が予想されます。

☆各会場へは遅くとも15時30分（イオンホールは16

　時）までにお越しください。混雑の状況により、

　早めに受付を終了させていただく場合があります。

☆各会場への電話での問い合わせはご遠慮ください。

公的年金などに

係る雑所得以外

の所得金額が20

万円以下

公的年金などの収入

金額（２カ所以上あ

る場合は、その合計

額)が400万円以下

所得税の確定申告書の提出が不要です

いずれも要件を
満たした場合

催　
　

し

出
前
保
育
「
み
ん
な
で
遊
ぼ
う
」

ぷ
れ
プ
チ
教
室
に
参
加
し
よ
う

親
子
の
絆
づ
く
り
プ
ロ
グ
ラ
ム
に

参
加
し
ま
せ
ん
か

土
曜
子
育
て
サ
ロ
ン


